

烟台市委常委召开反对“四风”践行群众路线集体交流研讨会 打好反对“四风”歼灭战持久战

本报3月25日讯(记者 王晏坤) 3月25日上午,烟台市委常委就反对“四风”、践行群众路线进行集体交流研讨。市委书记张江汀主持研讨并讲话,强调各级领导干部要充分发挥示范带头作用,聚焦“四风”,边学边查、即知即改,切实做到思想上真触动、行动上真自觉、措施上真得力,既善作善成打好歼灭战,又善始善终打好持久战。

会上,市委常委分别发言,深入交流了对“四风”问题危害性、践行党的群众路线紧迫性的认识。

大家一致认为,“四风”问题是党和人民的公敌、大敌、顽敌,严重违背党的性质和宗旨,侵犯群众利益、伤害百姓感情,从根本上破坏党同人民群众的血肉联系。要以开展教育实践活动为契机,高度重视并认真解决“四风”方面存在的突出问题,把为民务实清廉的价值追求深深植根于思想和行动中。

张江汀在讲话中指出,反对“四风”、践行群众路线,领导干部带头是关键。好的作风既是“管”出来的,更是“带”出来的。

市委常委作为全市的领导核心,一定要认真贯彻习近平总书记“三严三实”新要求和在河南省兰考县调研指导群众路线教育实践活动的重要讲话精神,带头把自己摆进去,聚焦“四风”问题,认真查摆整改,牢固树立正确的世界观、权力观、事业观、群众观,以改进作风、密切联系群众的实际行动,让人民群众感到满意,为广大干部树立标杆。

张江汀指出,形式主义和官僚主义尽管表现形式有所不同,

但都是重官位不重民利、重形式不重实效,缺乏少说多做、干就干好的实干精神。要大力倡导崇尚实干的工作方式,把实干作为立身之本、为政之道、成事之要,切实做到想干事、会干事、干成事、不出事。

张江汀强调,享乐主义、奢靡之风是摧毁领导意志的迷药,滋生腐败的温床。要认真贯彻中央八项规定,彻底转变生活方式,衣食住行把握好一个“度”,时刻做到讲修养、讲道德、讲廉耻。

烟台市级原有行政审批事项将再减半,办结时限缩短50%

土地林地登记工作将化零为整

本报3月25日讯(记者 王晏坤) 2013年,烟台市政府对行政许可、非行政许可审批,分取消、下放、调整三类精简,共减少286项。2014年简政放权工作仍是市政府重点工作之一,在改革中将整合土地登记、房屋登记、林地登记、海域登记职责。

烟台市政府日前下发《关于推进政府职能转变简政放权减少行政许可的意见》(以下简称“《意见》”),将确保本届政府任期内市级原有行政审批事项再削减二分之一以上,办结时限比法定时限缩短50%以上。

据了解,此次简政放权将把减少行政审批事项,优化审批程序放在第一位。上半年,烟台市将制定新一轮深化行政审批制度改革工作方案,确保本届政府任期内市级原有行政审批事项再削减二分之一以上,办结时限比法定时限缩短50%以上。

2014年,实行建设工程项目审批流程再造,对项目立项、用地审批、规划报建、施工许可、竣工验收备案等环节实行联审联批。

同时,将结合新一轮政府机构改革工作,采取独立设置和相关科室挂牌的方式,在有行政审批事项的部门和单位设立行政许可科,

并建成制进驻政务服务中心,方便行政审批工作的开展。

在接下来的简政放权的工作中,烟台市将逐渐减少和规范行政管理事项,并将降低收费标准。

《意见》显示,将清理规范行政事业性收费、经营服务性收费和政府性基金项目,降低收费标准,进一步规范政府非税收入管理。

对涉及建设开发行业的收费项目和标准进行全面清理,按法定程序取消不合理收费项目,降低偏高的收费标准。2014年重新编制涉企、涉民的重要收费标准,并向社会公布。

根据规定,烟台市还将整合土地登记、房屋登记、林地登记、海域登记职责。2014年组织实施市政府机构改革时将上述职责整合到一个部门。

还将整合职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗职责。将上述职责整合到人力资源社会保障部门。

另外,《意见》显示2015年底前将建成公共资源交易中心,将工程建设项目招投标、政府采购、土地及矿权招拍挂和产权交易等纳入统一平台,实行统一进场交易,统一规范管理,统一监督检查。

优化职能配置



1、整合房屋登记、林地登记、海域登记、土地登记职责。2014年组织实施市政府机构改革时将上述职责整合到一个部门。



2、整合职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗职责。2014年组织实施市政府机构改革时将上述职责整合到一个部门。



3、整合一批业务相同或相近的检验、检测机构。



4、动态调整机构编制资源。根据取消下放行政审批事项,对相关机构的机构编制事项提出调整精简的意见。



5、整合建立统一规范的公共资源交易平台,加强监督管理。

离休干部护理费上调

本报3月25日讯(记者 林宏岩 通讯员 赵忠良 刘科) 25日,记者从市人社局获悉,为充分体现市委、市政府对离休干部的关怀,在2012年提高离休干部护理费的基础上,结合烟台市实际情况,自2014年1月起对各个历史时期参加革命工作离休干部护理费标准进行不同程度地提高。

按照规定,烟台市离休干部护理费的发放标准是:红军时期参加革命工作的离休干部护理费从之前的每人每月2000元调整到每人每月3000元;同时将抗日战争时期和解放战争时期参加革命工作的离休干部护理费标准进行拆分,抗日战争时期参加革命工作的离休干部护理费调整到每人每月2100元;解放战争时期参加革命工作的离休干部护理费调整到每人每月1700元。

据悉,凡未参加养老保险社会统筹的,按发放离休费的渠道列支。参加养老保险社会统筹的,凡护理费已纳入统筹项目的,从统筹基金中支付;护理费未纳入统筹项目的,仍由所在单位支付。同时,市县两级人社行政机构和社保经办机构正在按方案抓紧调试程序,筹集资金,确保离休干部护理费标准调增工作快速高效落实到位。

制图:武春虎

“耀华杯”英文拼词大赛

爱“拼”才会赢
参加拼词赛 轻松赢大奖

如果你是烟台地区11-16岁的初中生
如果你对自己的词汇量及听力有信心
如果你想赢得平板电脑等丰厚奖品
那就快来报名参加“耀华杯”英文拼词大赛吧!
还有机会免费去上海参加比赛噢!



参赛资格:烟台地区年满11-16岁的初中生

比赛时间:2014年4月19日

报名截止时间:2014年4月12日

报名及咨询电话:6383451/3420/6667

主办:齐鲁晚报·今日烟台

烟台耀华国际教育学校